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Керівникам департаментів (управлінь) 
освіти і науки обласних, Київської 
міської державних адміністрацій

Керівникам закладів загальної середньої, 
професійної (професійно-технічної), 
вищої, фахової передвищої освіти

Державне підприємство «Інфоресурс»

Про замовлення та виготовлення
документів про загальну середню освіту

Шановні колеги!

З огляду на численні звернення щодо роз’яснення окремих аспектів порядку 
замовлення документів про загальну середню освіту та виготовлення їх карток в 
межах застосування діючих нормативно-правових актів інформуємо.

Відповідно до пункту 11 Порядку використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті для реалізації загальнодержавних заходів у сфері освіти, 
затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 19 лютого 2020 р. 
№ 131, за рахунок бюджетних коштів за напрямом, визначеним підпунктом 11 
пункту 3 цього Порядку (виготовлення випускних документів про освіту), 
здійснюються видатки на виготовлення випускних документів про освіту для 
осіб, які здобули за кошти державного або місцевих бюджетів базову середню 
освіту чи повну загальну середню освіту у закладах загальної середньої та 
професійної (професійно-технічної) освіти, а саме:

свідоцтв про здобуття базової середньої освіти, базової середньої освіти з 
відзнакою, повної загальної середньої освіти, повної загальної середньої освіти з 
відзнакою (для осіб, нагороджених срібною медаллю «За досягнення у 
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навчанні»), повної загальної середньої освіти з відзнакою (для осіб, 
нагороджених золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні»), базової 
середньої освіти (для осіб з особливими освітніми потребами, зумовленими 
порушеннями інтелектуального розвитку), у тому числі у випадках, визначених 
законодавством, з урахуванням забезпечення доступності відтвореної на таких 
свідоцтвах інформації (з використанням шрифту Брайля);

бланків додатків до свідоцтв про здобуття базової середньої освіти, повної 
загальної середньої освіти, базової середньої освіти (для осіб з особливими 
освітніми потребами, зумовленими порушеннями інтелектуального розвитку);

бланків довідок про закінчення повного курсу навчання (для осіб з 
помірними інтелектуальними порушеннями);

бланків похвальних листів та похвальних грамот;
золотих медалей «За високі досягнення у навчанні»;
срібних медалей «За досягнення у навчанні».
Виготовлення інших документів про освіту, а також про вчені звання та 

дублікатів випускних документів про освіту, визначених абзацами другим – 
сьомим цього пункту, здійснюється за рахунок коштів осіб, які їх отримують.

Порядок замовлення документів про базову середню освіту та повну 
загальну середню освіту, видачі та обліку їх карток, затверджено наказом 
Міністерства освіти і науки України 10.12.2003 № 811 (у редакції наказу 
Міністерства освіти і науки України 13.08.2007 № 737), зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 16 лютого 2004 р. за № 201/8800 (далі - Порядок).

Відповідно до підпункту 3.10.8. пункту 3.10 розділу ІІІ Порядку 
Міністерство освіти Автономної Республіки Крим, департаменти (управління) 
освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських 
держадміністрацій, міністерства або інші органи центральної виконавчої влади 
(за погодженням з Відповідальним виконавцем) або регіональні вузли ведуть 
бази даних осіб, які здобули загальну середню освіту в адміністративно-
територіальних одиницях, узагальнюють інформацію щодо даних про них.

Відповідно до пункту 3.13 розділу ІІІ Порядку усі витрати, пов'язані з 
повторним виготовленням Карток з вини Замовника, несе Замовник, а з вини 
Виконавця - Виконавець.

Тривалість здобуття початкової та базової середньої освіти для осіб з 
порушеннями інтелектуального розвитку визначена Положенням про спеціальну 
школу та Положенням про навчально-реабілітаційний центр, затвердженими 
постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 221.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1129-07
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1129-07
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Відповідно до пункту 64 Положення про спеціальну школу учні, які 
завершили здобуття певного рівня загальної середньої освіти, отримують 
відповідний документ про освіту в установленому законодавством порядку.

Пунктом 7 Положення про спеціальну школу передбачено, що за наявності 
відповідної матеріально-технічної бази для учнів, які за станом здоров’я можуть 
оволодіти професією певного кваліфікаційного рівня, у спеціальній школі 
можуть відкриватися класи з поглибленою професійною орієнтацією.

Якщо учень планує продовжувати навчання у класі з поглибленою 
професійною орієнтацією, то документ про освіту видається після закінчення 
такого класу.

Міністерство у своїх методичних листах неодноразово наголошувало, що 
видання випускникам спеціальних закладів освіти для дітей з порушеннями 
інтелектуального розвитку документа про здобуття базової середньої освіти двічі 
є неприпустимим та несе додаткові невиправдані фінансові витрати.

Зважаючи на викладене, просимо забезпечити процес замовлення, 
виготовлення та видачі випускних документів про базову середню та повну 
загальну середню освіту таким чином, щоб:

1) для осіб, які здобули за кошти державного або місцевих бюджетів 
базову середню освіту чи повну загальну середню освіту у закладах загальної 
середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, виготовлення 
випускного документа про здобуття відповідного рівня освіти за рахунок 
бюджетних коштів відбувалось тільки один раз. Повторне виготовлення зі 
статусом «первинний» тих випускних документів про здобуття відповідного 
рівня освіти, що з різних причин не видано особам та повернуто до державного 
підприємства «Інфоресурс», повинно здійснюватись за рахунок коштів осіб, з 
вини яких відповідні документи не було видано (отримано);

2) кожна особа, яка здобула базову середню освіту чи повну загальну 
середню освіту, від одного закладу освіти могла отримати тільки один 
випускний документ про здобуття відповідного рівня освіти зі статусом 
«первинний».

З повагою

Генеральний директор                                                                       Олег ЄРЕСЬКО

Неля Корецька, 0635743116


